

5



Большим успехом пользуются у зрителя выступления популярного советского певца, заслуженного артиста РСФСР Михаила Александровича.

Пока прошло три концерта: два в областном центре, один — в Лениногорске. Более двух тысяч грудящихся обласу с интересом слушали певца. Свою программу М. Александрович начинает «Серенадой Смитта» из оперы Бизе «Пермская красавица».

Особенным успехом пользуются неаполитанские песни, которые благодаря исполнительскому мастерству Михаила Александровича стали широко известны в нашей стране.

В концерте также принимают участие артисты Всероссийского гастрольно-концертного объединения пианист И. Изачек и А. Лутина (художественное чтение).

Сегодня М. Александрович выступает с прощальным концертом в Усть-Каменогорском Дворце культуры мегалдургов.

НА СНИМКЕ: заслуженный артист РСФСР М. Александрович.